

Settori Speciali – Bando Di Gara Procedura Aperta per l'affidamento dei servizi assicurativi : Polizze RCT/O – INFORTUNI – ALL RISK per il periodo 31.12.2017-31.12.2020 - CIG 7280572613.

Termine ultimo per la presentazione delle offerte: ore 12.00 del 11 dicembre 2017

RISPOSTE AI QUESITI DI CARATTERE GENERALE

DOMANDA N. 1

Con riferimento alla statistica sinistri vorremmo sapere se in essa sono contenuti, con riferimento ad ogni singola garanzia [RCT/O - All Risks, Infortuni], tutti i sinistri, pagati e riservati, occorsi nel periodo 2015/2017.

RISPOSTA N. 1

Si conferma che la statistica sinistri contiene tutti i sinistri occorsi nel periodo 2015/2017 così come comunicatici dalla Compagnia di Assicurazione.

DOMANDA N. 2

Con riferimento ai Testi dei Capitolati Speciali di ogni Garanzia vorremmo sapere se i Testi pubblicati per la Gara attuale siano o meno speculari a quelli in essere nel periodo 2015/2017.

RISPOSTA N. 2

I testi dei Capitolati oggetto di gara non sono speculari a quelli in essere.

DOMANDA N. 3

Siamo a chiedere se sia o meno possibile effettuare o proporre modifiche ai citati Capitolati Speciali e, in caso affermativo, quali potrebbero essere le sezioni/articoli passibili di modifica.

RISPOSTA N. 3

Non sono ammesse modifiche ai Capitolati

Vicenza, 01/12/2017

Il Responsabile del Procedimento
Dr.ssa Monica Pretto

